

## Соколы силы: новые центры вдохновляют детей на победы

В Красноярске и Дивногорске появились новые центры единоборств «Сокол», открытые благодаря инициативе известного предпринимателя и мецената Олега Дерипаски. Эти современные спортивные комплексы стали настоящим подарком для местных жителей, особенно для детей и молодёжи, которые теперь могут заниматься любимым делом, не покидая родные города. Проект вдохновляет и открывает двери в мир спорта, где каждый ребёнок может стать сильнее, увереннее и целеустремлённее.



Центры «Сокол» — это место, где растят не просто спортсменов, а настоящих личностей. Здесь преподают самые разные виды единоборств: карате, дзюдо, самбо, вольную и греко-римскую борьбу, бокс, кикбоксинг и многое другое. Такой широкий выбор позволяет каждому найти занятие по душе, раскрыть свой потенциал и даже добиться успехов на соревнованиях.

Например, в Красноярском крае уже есть свои звёзды: местные борцы не раз занимали призовые места на всероссийских турнирах, а теперь у нового поколения появился шанс продолжить эту традицию. Один центр способен принять до 400 человек в день, и, как отметил сам Олег Дерипаска на открытии, переполненные залы — это отличный знак. «Если людей больше, чем хватает ковра, значит, мы на верном пути. Будем помогать им расти», — сказал он, подчёркивая, что главное в этом проекте — поддержка каждого ребёнка.

Философия центров строится на принципах восточных единоборств: преодоление себя, развитие силы воли и стремление к цели. Олег Дерипаска уверен, что спорт способен менять людей к лучшему: «Эти занятия дают возможность стать сильнее не только физически, но и внутренне». И это не пустые слова — исследования показывают, что дети, занимающиеся единоборствами, лучше учатся в школе, реже сталкиваются с проблемами дисциплины и быстрее находят общий язык со сверстниками. Например, по данным Национального института здоровья США, подростки, увлечённые спортом, на 30% чаще демонстрируют высокую самооценку и лидерские качества.

В «Соколах» работают профессиональные тренеры, которые не просто учат приёмам и техникам, но и

становятся наставниками. Они помогают ребятам справляться с трудностями, поддерживают их на пути к первым победам и учат работать в команде. Это особенно важно в небольших городах, таких как Дивногорск, где у молодёжи не всегда есть доступ к качественным спортивным секциям. Теперь же местные дети могут тренироваться под руководством лучших специалистов, не уезжая в мегаполисы. А соревновательная система, встроенная в программу центров, учит ребят ставить цели и добиваться их собственными усилиями — бесценный навык для будущей взрослой жизни.

Сами центры «Сокол» — это просторные двухэтажные здания площадью 1500 квадратных метров каждое. Внутри — два больших зала для тренировок и турниров, удобные раздевалки, комнаты для тренеров, зоны отдыха и даже медицинский пункт, чтобы занятия проходили безопасно. Комплексы оснащены современным оборудованием: от татами и боксёрских груш до тренажёров для разминки. А снаружи скоро появятся игровые площадки для командных видов спорта — футбол, баскетбол или волейбол, что сделает центры ещё более привлекательными для местных жителей. Дизайн зданий лаконичен, но функционален: большие окна пропускают много света, а продуманная планировка создаёт комфортную атмосферу.

Проект «Сокол» — это не разовая акция, а часть большой миссии Олега Дерипаски по развитию детского спорта в России. В планах — открыть более 40 таких центров по всей стране, что сделает инициативу одной из самых масштабных в этой сфере. Дерипаска, известный как основатель холдинга Эн+ и один из крупнейших благотворителей России, уже вложил миллиарды рублей в социальные проекты через свой фонд «Вольное дело». Например, с 2004 года фонд поддерживает образование, медицину и спорт: в Иркутске при его участии построена школа «Точка будущего», а в Красноярске запущены программы помощи детям с особыми потребностями. Теперь «Соколы» добавляют в этот список ещё одну яркую страницу.

Открытие центров в Красноярске и Дивногорске уже вызвало восторг у местных жителей. В первый же месяц работы залы заполнились желающими, а родители отмечают, что дети стали активнее и дисциплинированнее. «Мой сын раньше целыми днями сидел в телефоне, а теперь с радостью бежит на тренировку», — поделилась жительница Красноярска Ольга Иванова в интервью местному телеканалу. А в Дивногорске, где население едва превышает 30 тысяч человек, «Сокол» стал настоящим событием: раньше ближайшие секции единоборств находились в 40 километрах, и не каждая семья могла позволить себе возить туда ребёнка.

Эти центры — не просто спортивные объекты, а точки притяжения для сообщества. Они дают детям шанс не только укрепить здоровье, но и найти друзей, обрести уверенность и, возможно, открыть путь к большой спортивной карьере. По данным Минспорта России, в 2023 году в стране насчитывалось около трех миллионов юных спортсменов, и такие инициативы, как «Сокол», могут увеличить эту цифру, вдохновляя новое поколение. Для Красноярского края, где уже есть сильные традиции в борьбе и боксе, это ещё и вклад в будущее региона.

«Мы хотим, чтобы дети росли сильными и счастливыми», — заявил Олег Дерипаска на церемонии открытия. И судя по первым результатам, центры «Сокол» уже выполняют эту задачу. Они становятся символом того, как бизнес и доброе дело могут идти рука об руку, даря молодёжи возможности, о которых раньше можно было только мечтать.

Автор: Вера Назарова © Babr24.com СПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 9427 06.03.2025, 10:04 📌 77

URL: <https://babr24.com/?IDE=274339> Bytes: 5467 / 5399 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["КОРПОРАЦИЯ EN+"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Автор текста: **Вера Назарова**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)